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Diseñar un sistema de transmisión PCM para transmitir la señal dada por la siguiente función 
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a) Determinar la velocidad mínima del conmutador

En primer lugar necesitamos saber el ancho de banda de la señal, que será el del armónico de mayor frecuencia en este caso 
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. Según el teorema de Nyquist se necesita el doble del ancho de banda de la señal para que no existan interferencias en la reconstrucción de la señal por lo tanto la velocidad mínima del conmutador de muestreo debería de ser de 
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b) 
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 cuantizador de 64 niveles y codificación binaria.

Para conseguir una cuantización de 64 niveles con una codificación binaria son necesarios 6 bits. 
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Para conocer la capacidad de un canal debemos saber la velocidad de transmisión serie para transmitir la señal muestreada y cuantizada, pues la capacidad del canal deberá ser mayor o igual a esta velocidad de transmisión. 
[image: image6.wmf]t

V

C

=

.

[image: image7.wmf]bps

pulso

del

ancho

n

V

t

48

8

6

8

6

1

1

8

6

1

2

log

log

2

2

=

×

=

×

=

×

=

=



[image: image8.wmf]Hz
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es el ancho de banda necesario, del canal, para transmitir a 48 bps.
Para una codificación cuaternaria tendríamos que necesitamos 3 bits. 
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. Repitiendo los cálculos como en el caso anterior.
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c) Etapas del proceso de cuantización de la señal anterior.
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Señal original.
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Para calcular los puntos en donde se realiza la toma de valores sustituimos en la función de la señal el valor del tiempo cuando se realiza la muestra.

Señal muestreada.
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A continuación se cuantízan los valores obtenidos calculando el nivel al que corresponde cada muestra. 
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 siendo n el nivel de cuantización.
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Y finalmente se codifican.

	n
	Cod. Binaria

	53
	110101

	58
	111010

	32
	100000

	6
	000110

	11
	001011

	28
	011100

	32
	100000

	36
	100100

	53
	110101
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Para la codificación cuaternaria la grafica sería parecida, tendríamos cuatro niveles y tres bits en cada intervalo de muestreo.
d) Para poder multiplexar 8 señales a la vez, siendo cada una de ellas muestreada con 8Hz, entonces es necesario que la velocidad del conmutador sea 8 veces más rápida, con lo que tenemos que la velocidad del conmutador es de 64Hz.
De esta forma para realizar los cálculos de la capacidad del canal para dicha transmisión y su ancho de banda hay que utilizar este valor.

Así que igual en el apartado b), con una cuantificación de 64 niveles y codificación binaria, tenemos:
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bps

n

C

n

C

192

2

log

2

384

log

2

log

2

2

2

2

=

=

=

Þ

=

w

w

es el ancho de banda necesario, del canal, para transmitir a 384 bps.

Para una codificación cuaternaria tendríamos que necesitamos 3 bits. 
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. Repitiendo los cálculos como en el caso anterior.
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